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Avtale om utstilling av kunstverk i Samfunnshus Vest

Vedtatt av styret 1. september 2025
Denne avtalen er inngått mellom («Kunstneren») 
og Samfunnshus Vest SA («Samfunnshuset»).

Samfunnshuset gir herved Kunstneren rett til å stille ut egne kunstverk i Samfunnshusets lokaler i Tore Hals Mejdells vei, 0751 Oslo, fra (dato). Dersom ikke annet er avtalt kan kunstverkene vises i en måned. Ønskes lengre utstillingstid må dette avtales med Samfunnshus Vests Kunstkomite. 
Kunstneren er selv ansvarlig for opp- og nedmontering av kunstverkene. Oppheng på vegg tillates til fastmonterte vegghengte skinner, og der hvor opphengskroker og lim ikke setter merker eller ødelegger veggflater. Kunstneren aksepterer økonomisk ansvar for eventuelle skader på vegger, gulv og annet inventar som følge av monteringen i strid med avtalen. 

Kunstneren skal skånsomt feste en standardisert plakat av maks. 10x 15 cm-størrelse nært til hvert kunstverk. Plakaten skal inneholde informasjon om kunstverket, se vedlegg 1. I tillegg kan kunstneren skånsomt sette opp en standardisert plakat med en kort CV og kontaktdata i umiddelbar nærhet til kunstverkene, se vedlegg 2. Utgifter til dette betales av kunstneren selv.
Kunstneren bærer all risiko for kunstverkene i perioden de står utstilt hos Samfunnshuset, herunder ved montering. Dette innebærer at Kunstneren selv er ansvarlig for enhver skade eller tap på kunstverkene, herunder ved tyveri, brann, mv, eller øvrige tap som Kunstneren blir påført som følge av utstilling hos Samfunnshuset. Kunstneren aksepterer å holde Samfunnshuset skadesløs for eventuelle krav fra tredjeparter som følge av Kunstnerens utstilling i Samfunnshuset.
Kunstneren aksepterer at rommene som verkene blir utstilt i benyttes til utleie for lukkede selskaper, med den risikoen for flytting, fjerning, skade, mv. på kunstverkene som dette kan medføre. I leietakers kontrakt med Samfunnshus Vest forplikter imidlertid leietaker seg til ikke å flytte eller fjerne kunstverk uten samtykke fra kunstneren selv. Leietaker må i slike tilfeller innhente kunstnerens tillatelse via Samfunnshus Vest. 

Utstillingen av kunstverk skjer vederlagsfritt, og Samfunnshuset skal ikke under noen omstendighet holdes ansvarlig for kunstverkenes tilstand, opphavsrettslige vederlag eller krav fra tredjeparter i forbindelse med kunstverkenes innhold. Dersom kunstneren selger kunstverk som en følge av eksponering i Samfunnshus Vests lokaler, skal kunstneren betale en avgift tilsvarende 10% av salgspris (eks. mva) til Samfunnshus Vest. Kunstneren er selv ansvarlig for betaling av avgift til Bildende Kunstneres Hjelpefond ved salg av kunstverk. 
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Vedlegg 1: Informasjonsplakat for kunstverket

Vedlegg 2: Informasjonsplakat for kunstner 
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